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YBeNnuMuuTh Ha .. / HCprKU,Mﬂ:

YMeHbWNTL Ha ..
1.0TKpblBaeM TETPAAb N BbINOSHAEM
» s s orpeson | MUHYTKY YACTOMMUCAHUS
(nponuncebiBaem CTPOYKU Lndop).

2.0TKpbIBaEeM y4ebHMK Ha C. 68 1
peLlaem npumepbl, NporosapuBas:

1 yBENNYUTL Ha 3 NONYYUTCS 4
: 4 yMeHbLUNTb Ha 3 monyymTes 1
BE/IMYHTD,
OHTYPA 7+1=8 i 1 yBENUYUTb Ha 4 NONYYUTCS 5 1 TA.

CNEAYIOWARA? 8>7 !
Y MeHbWHT. 3. Bosbmute JINHEUKY N NU3SMepbTE
10-1=9 - 0 8‘ OTPE3KN U 3alNNLLUNTE B KBaAAPATUKAX
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WMopo G Bamkoms (B, Crenas

CpaBHM AnAHbI OTPE3KOB.
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PabGoTa B TeTpamodke

AHsi BbiMbina 3 Oonbluve Tapenku U 3 ManeHb-
kue. Ckonbko Bcero Tapenok BbiMbina AHA?




Buta npuHéc 4 naketa kecdwupa. 3a [eHb BbiNU-
nm 3 naketa kKedwupa. CKonbko naketoB kedu-
pa ocCTanocb?

[MpuHec- 4n
Buinunu-3n
OcTtanocb -?n
4-3=1(n.)
OTtBeT: 1 naker.




[TpoBepb cebs N OLLEHN CBOU YCMNEXU

C. 69 — CocTaBbTe No 2 npumepa K
KapTUHKaM.




